

Зимняя дорога.

В осенне-зимний период неудовлетворительное состояние проезжей части заставляет водителей проявлять мастерство вождения. Температурные скачки приводят к образованию наледи на дорогах. Если выпали осадки в виде снега, то ледяная корка на дороге становится не заметной под снежным покровом. Самыми опасными являются утренние часы, когда водители спешат попасть на работу.

Как обезопасить ребенка на дороге в период неудовлетворительных погодных условий?

Объясните ребенку, что в такую погоду ухудшается сцепление автомобильных шин с дорожным покрытием и тормозной путь автомобиля увеличивается. Автомобиль не может остановиться мгновенно. Поэтому прежде чем перейти дорогу, ребенок должен убедиться в том, что водитель его пропускает и автомобиль остановился.

Если перед пешеходным переходом образовался сугроб или припаркован автомобиль, то обходить препятствие на дороге с двусторонним движением следует слева. Необходимо это для того, чтобы водитель увидел пешехода. Если ребенок будет обходить препятствие справа, то его выход будет для водителя внезапным и это создаст аварийную ситуацию.

Объясните ребенку, что ни в коем случае нельзя забираться на сугроб, играть в сугробах рядом с проезжей частью. Опасность заключается в том, что ребенок может соскользнуть, скатиться с сугроба прямо под колеса автомобиля.

В осенне-зимний период световой день короче и водителю часто приходится пользоваться светом фар. Видимость ухудшают частые осадки в виде снега, дождя. Пешеходов, одетых в одежду темных тонов, практически не видно. Поэтому следует быть особенно внимательным. Пешеходы также должны позаботиться о собственной безопасности и использовать в одежде светоотражающие элементы, которые позволят быть видимым водителю на значительном расстоянии.

Уважаемые родители! При перевозке ребенка в семейном автомобиле, не забывайте об использовании детских удерживающих устройств и ремней безопасности, которые способны сохранить их жизнь и здоровье.